



**ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

8256 Ábrahámhegy, Badacsonyi u. 13.

Telefon: 87/471-506

E-mail: hivatal@abrahamhegy.hu

Ikt.szám: 12/2019.

Készült: 1 példányban

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. október 25. napján 16.00 órai kezdettel megtartott alakuló ülésén.

Az ülés helye: Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal Ábrahámhegyi Kirendeltsége Polgármesteri Irodájában
8256 Ábrahámhegy, Badacsonyi út 13.

Jelen vannak: Vella Ferenc Zsolt polgármester
Kovács József alpolgármester
Gáspár József képviselő
Miklai Zsuzsanna képviselő
Tóth Gábor képviselő (5 fő)

Tanácskozási joggal megjelent:
Wolf Viktória jegyző (1 fő)

Meghívottak közül jelen vannak:

Lakosság részéről jelen van: 32 fő

I. NAPIRENDEK ELŐTT

Vella Ferenc Zsolt polgármester tisztelettel köszönt mindenkit, aki a mai rendezvényt megisztelte a jelenlétével. Köszönti a megválasztott települési képviselőket, a jegyző asszonyt, a Helyi Választási Bizottság elnökét, Szabó László urat. Megkülönböztetett tisztelettel köszönti Ábrahámhegy polgárait, illetve a messzebről érkezőket, akik azért jöttek, hogy részt vegyenek az Alakuló ülésen. Megállapítja, hogy a megválasztott képviselő-testület teljes létszámban jelen van, az ülés határozatképes. Elmondja, hogy a meghívóban 10 napirendi pont szerepel. Kérdezi, hogy a napirend módosítására van-e javaslat. Megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy aki az Alakuló ülés napirendjét a meghívó szerinti 10 napirendi ponttal elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozta:

**ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
133/2019. (X.25.) HATÁROZATA**

A képviselő-testületi ülés napirendjének elfogadásáról

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. október 25-i alakuló ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

1. Helyi választási bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről
Meghívott: Szabó László HVB elnök
2. Képviselő-testület tagjainak eskütétele
3. Polgármester eskütétele
4. A polgármesteri program ismertetése
Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester
5. Alpolgármester megválasztása és eskütétele
Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester
6. A polgármester, alpolgármester illetményének és egyéb juttatásainak megállapítása
Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester
7. Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015.(IV.13.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester
8. Bizottságok tagjainak megválasztása
Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester
9. Képviselői tiszteletdíjak megállapítása
Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester
10. Egyebek:
 - 10.1. összeférhetetlenségre vonatkozó rendelkezésekről tájékoztatás
 - 10.2. vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségre történő felhívás
 - 10.3. gazdasági program előkészítése
 - 10.4. feladat vállalásának előkészítése
Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester

A Képviselő-testület utasítja Vella Ferenc Zsolt polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester

I. NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. Napirendi pont

Helyi választási bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről

Hozzászólások

Vella Ferenc Zsolt polgármester felkéri Szabó László urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a választás végleges eredményét.

Szabó László a Választási bizottság nevében köszönti a polgármester urat, a képviselő-testület tagjait és a megjelenteket!

Mint a Helyi Választási Bizottság elnöke tájékoztatást ad arról, hogy a 2019. október 13-án megtartott önkormányzati választás Ábrahámhegyen rendben lezajlott, rendkívüli esemény a szavazás ideje alatt nem történt.

2019. október 13. napján a névjegyzékben lévő választópolgárok száma 490 fő volt, a választáson megjelent 325 fő. A részvételi arány 66,33%-os volt.

A szavazóhelyiség 19 órakor zárt, a zárás után elsőként a polgármester választás szavazatait számolta meg a bizottság.

Érvénytelen, lebélyegzett szavazólapok száma: 3 db, érvényes szavazólapok száma: 322 db volt. A választás eredményes volt.

A jelöltekre leadott érvényes szavazatok száma és aránya:

Homonnay Zsombor független jelölt 55 db szavazatot kapott, ez a szavazatok 17,08%-a.

Vella Ferenc Zsolt független jelölt a szavazatok 82,92%-ával, 267 szavazattal mandátumot nyert.

Egyéni listás szavazatok között érvénytelen, lebélyegzett szavazólap 4 db volt. Érvényes szavazólapok száma 320 db.

A választás eredményes volt.

A jelöltekre leadott érvényes szavazatok száma:

Kovács József 217 szavazatot kapott.

Gáspár József 160 szavazatot kapott,

144 -en szavaztak Miklai Zsuzsannára,

Tóth Gábornak pedig 119-en szavaztak bizalmat.

117 szavazatot kapott Gáspár Norbert.

107 szavazatot kapott Sütő Árpád.

88 szavazatot kapott Homonnay Zsombor

55 szavazatot kapott Zavari Judit Andrea és 55 szavazatot kapott Hegyi Zoltánné is.

Mandátumot nyertek: Kovács József, Gáspár József, Miklai Zsuzsanna és Tóth Gábor

A Veszprém megyei lista a FIDESZ-KDNP győzelmét hozta 175 szavazattal.

DK: 45

Jobbik: 35

Momentum: 31

Mi Hazánk: 15

MSZP: 13 szavazatot kapott.

A választás eredményével kapcsolatban 2019. október 16-án 16 óráig kifogás nem érkezett, tehát a választási eredmény jogerőre emelkedett.

Megköszöni a Helyi Választási Bizottság tagjainak, valamint a Hivatal dolgozóinak munkáját.

2. Napirendi pont

Képviselő-testület tagjainak eskütétele

Hozzászólások

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy az önkormányzati képviselő a képviselő-testület alakuló ülésén a képviselő-testület előtt esküt tesz és erről okmányt ír alá.

Felkéri a HVB elnökét, vegye ki az esküt a képviselő-testület tagjaitól.

Szabó László HVB elnöke előmondásával a képviselők leteszik az esküt.

„Én, (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; az önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat az Ábrahámhegy fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint) Isten engem úgy segítjen!”

4 fő képviselő az esküt letette.

(Az esküokmányok jelen jegyzőkönyv 1. melléklete)

3. Napirendi pont Polgármester eskütétele

Szabó László HVB elnöke felkéri Vella Ferenc Zsolt polgármestert, hogy az esküt tegye le. A HVB clómondásával a polgármester leteszi az esküt.

„Én, Vella Ferenc Zsolt becsületekre és lelkiismeretekre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; (a tisztség megnevezése) tisztségemből eredő feladataimat a (megye vagy település vagy kerület) fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Vella Ferenc Zsolt polgármester az esküt letette.

(Az esküokmány jelen jegyzőkönyv 2. melléklete)

Szabó László HVB elnök átadja a megbízóleveleket. A Választási Bizottság nevében a megválasztott polgármesternek és a képviselő-testületnek gratulál megválasztásukhoz, jó egészséget és sikeres munkát kíván.

4. Napirendi pont A polgármesteri program ismertetése Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester

Hozzászólások

Vella Ferenc Zsolt polgármester megköszöni a HVB és a HVI munkáját, mellyel a választás törvényes és hatékony lebonyolításában közreműködtek.

Elmondja, hogy a törvény szerint 6 hónapon belül kell megalkotni a gazdasági programot, melyhez kapcsolódóan ismerteti polgármesteri programját.

Az önkormányzati törvény meghatározza, hogy milyen kötelező feladatokat kell az önkormányzatnak ellátnia, amelyen túl önként vállalt feladatokat is teljesíthetnek, A kötelező feladatokat az önkormányzat költségvetésében is szerepeltetni kell, ezeket meg kell valósítani. Rengeteg önként vállalt feladatot hajtott végre az önkormányzat az elmúlt években, amit a szavazás is meghozott, hiszen bizonyították, Ábrahámhegyért dolgoztak. Biztos és nyugodt megélhetést szerettek volna biztosítani, nyugalmat minden korosztály számára. Elmondta, hogy az elmúlt hetekben megfogalmazott jelölti javaslatokat a munkatervbe be kell illeszteni, aminek megvalósítása az új testületre vár. Az önkormányzati feladatokon túli feladatokat az illetékeseknek meg kell oldani, de a társhatóságok felé továbbra is szorgalmazzák majd a megvalósításokat. A régebbi tervek sem hanyagolhatók, mint pl. a közlekedésfejlesztés, szezonális teendők, okos zebra, amely egyelőre 4 településen valósult meg az északi parton. A közéletben részt vevők tudhatják és láthatják, hogy milyen nagy volumenű beruházások zajlotta le Ábrahámhegyen, ezt folytatni kívánják. Gáspár József úrtól 2006-ban vette át az önkormányzatot és elődje sikeres vonulatait szeretné tovább vinni. 800 millió forint érkezett a településre plusz forrásként az elmúlt ciklusidőszakban és bízik a további és ilyen irányú fejlődésben is, ami az itt élők komfortérzetét tovább javítja. Önerőből 63 millió forintot fektettek be, mint a közvilágításkorszerűsítés, ami hamarosan megvalósul. Tovább fűzve gondolatait elmondja, hogy a strand fejlesztése is

folyamatos, utólagosan köszönetet mond a dolgozóknak, de a falu szépítésében részt vevőknek is. Elmondja azt is, hogy minden dolgozó segített munkáját, köszöni nekik is. Helyi közügyekben, közpolitikai kérdésekben a döntések nyilvános ülésen zajlottak, a testület üléseire minden érdeklődőt szeretettel vár. A polgárok a honlapról is tájékozódhatnak, a kultúra területén is folyamatos az információáramoltatás. Bemutatja az új kultúráért felelős kollégát, aki felkarolta az itteni dolgokat, munkájához sok sikert kíván. Visszatérve a strandra ismerteti a fejlesztéseket, mint a kabinsor építés, csónakvesztéglő kialakítás, játszótér felújítás, fásítási, növénytelepítési programok, amelyekkel a társadalmi igényeket kívánták kielégíteni. Ennek folytatását reméli a jövőben is. A Balaton part lévén sokat foglalkoztak a vízszint kérdésével, melyben a továbbiakban is fel fog lépni és a BFT-vel együttműködve a szükséges források lehívását fogja kezdeményezni. Főbb motívumok közül a leglényegesebbnek ítéli az összetartást, gondoskodást és itt köszönetet mond a civil szervezetek vezetőinek, tagjainak a támogatásokért, a közösségért végzett tevékenységükért. Fontos és nélkülözhetetlen, hogy Ábrahámhegyen jó legyen élni, és használjunk ki minden lehetőséget, mellyel ezt előidézhetjük. Kéri, hogy a lakosság a jövőben is jelezze problémáit, tegye meg javaslatait, mert ezzel tud a település előbbre haladni. Végül, de nem utolsó sorban köszönetet mond családjának, feleségének, akik mellette álltak és kitartottak a hosszú években. Köszöni, hogy meghallgatták és sok sikert kíván képviselőtársainak az elkövetkező ciklusidőszakra, bízva a sikeres együttműködésben és a közös munkában.

5. Napirendi pont

Alpolgármester megválasztása és eskütétele

Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester

Hozzászólások

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ. Kovács József képviselőt javasolja megválasztani az alpolgármesteri tisztség betöltésére. Felkéri Kovács József képviselőt, hogy nyilatkozzon, hogy hozzájárul-e a nyilvános tárgyaláshoz.

Kovács József képviselő nyilatkozik, hogy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz.

Vella Ferenc Zsolt polgármester javasolja a titkos szavazás lebonyolításához a képviselő-testület tagjai sorából Szavazatszámmláló Bizottság létrehozását, aki felel a szavazás technikai lebonyolításáért és a szavazatok megszámlálásáért. A Szavazatszámmláló Bizottság tagjai közé javasolja: Miklai Zsuzsanna és Tóth Gábor képviselőket, elnökének Gáspár József képviselőt. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 134/2019. (X.25.) HATÁROZATA Szavazatszámmláló Bizottság létrehozásáról

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alpolgármester választás lebonyolítására a következő tagokból álló Szavazatszámmláló Bizottságot hozza létre:

A Szavazatszámmláló Bizottság tagjai:

Miklai Zsuzsanna képviselő

Tóth Gábor képviselő

A Szavazatszámmláló Bizottság elnökének Gáspár József képviselőt jelöli ki.

A Képviselő-testület utasítja a Szavazatszámoló Bizottságot az alpolgármester választás lebonyolítására.

Határidő: azonnal
Felelős: Szavazatszámoló Bizottság tagjai

A titkos szavazás 16,23 órakor kezdődik és befejeződik 16,27 órakor.

Gáspár József képviselő, a Szavazatszámoló Bizottság elnöke ismerteti a titkos szavazás eredményét. Jelenlévő képviselők száma 5 fő, leadott szavazólapok száma 5 db. Érvénytelen szavazatok száma 0, érvényes szavazatok száma 5. Igen szavazatok száma 4 db, tartózkodás száma 1 db. Rontott szavazólapok száma 0. A titkos szavazás eredménye: Kovács József alpolgármester.

(A titkos szavazás jegyzőkönyve és a szavazólapok jelen jegyzőkönyv 3. mellékletei)

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
 135/2019. (X.25.) HATÁROZATA
 Alpolgármester megválasztásáról**

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 78.§-a alapján társadalmi megbízatású alpolgármesternek 2019. október 25. napjától Kovács József 8256 Ábrahámhegy, Badacsonyi út 39. szám alatti lakos képviselőt választja meg.
2. felhatalmazza Vella Ferenc Zsolt polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy a titkos szavazással, minősített többséggel megválasztott alpolgármester esküt tesz e minőségében a képviselő-testület előtt. Felkéri Kovács József alpolgármestert, hogy az esküt tegye le. Kéri a jelenlévőket, hogy az eskü idejére álljanak fel. Előmondásával az alpolgármester leteszi az esküt.

„Én, *Kovács József* becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; az alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Ábrahámhegy fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

(Az esküokmány jelen jegyzőkönyv 4. melléklete.)

6. Napirendi pont

A polgármester, alpolgármester illetményének és egyéb juttatásainak megállapítása

Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester

Hozzászólások

Vella Ferenc Zsolt polgármester felkéri a jegyző asszonyt, hogy adjon tájékoztatást a vonatkozó előírásokról.

Wolf Viktória jegyző elmondja, hogy a polgármester és alpolgármester illetményéről és egyéb juttatásáról az alakuló ülésen van lehetőség dönteni, melyek mértékét a jogszabály kötelezően szabályozza. Ismerteti a jogszabályi előírásokat, és tájékoztatja a jelenlevőket, hogy Ábrahámhegy társadalmi megbízatású polgármestere esetén a tiszteletdíj mértéke 199.400 Ft, mely összeget 100 forintra kerekítetten kell megállapítani, költségtérítése a tiszteletdíjhoz igazodóan 29.910 Ft. Az illetményt egyszerű többséggel hozott határozatban összességében kell megállapítani.

Vella Ferenc Zsolt polgármester kérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e. Megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a polgármester havi bruttó tiszteletdíja 2019. október 13. napjától bruttó 199.400 Ft/hó, költségtérítése bruttó 29.910 Ft/hó legyen, kézfelemeléssel jelezze.

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 136/2019. (X.25.) HATÁROZATA

Polgármester tiszteletdíjáról és költségtérítéséről

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. a Mötv. 71.§ (4)-(5) bekezdései alapján Vella Ferenc Zsolt polgármester tiszteletdíját 2019. október 13. napjától bruttó 199.400 Ft/hó, azaz bruttó százkilencvenkilencezer-négyszáz forint/hó összegben állapítja meg.
2. a Mötv. 71.§ (6) bekezdése alapján Vella Ferenc Zsolt polgármester költségtérítését 2019. október 13. napjától bruttó 29.910 Ft/hó, azaz huszonkilencezer-kilencszáztíz forint/hó összegben állapítja meg.
3. felkéri Wolf Viktória jegyzőt, hogy a döntésről a MÁK illetékes irodáját értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Wolf Viktória jegyző

Tóth Zsuzsanna költségvetési- és adóosztályvezető-helyettes

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy az alpolgármester úr illetményének és költségtérítésének megállapítása következik. Felkéri a jegyző asszonyt, hogy erről is adjon tájékoztatást.

Wolf Viktória jegyző elmondja, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester részére, megválasztása után tiszteletdíjat állapít meg a képviselő-testület. A tiszteletdíj mértéke a hatályos jogszabályok értelmében a polgármesteri tiszteletdíj 90%-a lehet legfeljebb, a költségtérítés ehhez igazodóan 15%.

Vella Ferenc Zsolt polgármester 139.600 Ft tiszteletdíjra és 20.940 Ft költségtérítésre tesz javaslatot. Kérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e. Megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy aki az

alpolgármesteri tiszteletdíj és költségterítés mértékével egyetért 2019. október 25. napjától kézfelemeléssel jelezze.

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
137/2019. (X.25.) HATÁROZATA
Alpolgármester tiszteletdíjáról és költségterítéséről

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. az Möt. 80.§ (2) bekezdése alapján Kovács József társadalmi megbízatású alpolgármester havi bruttó tiszteletdíját 2019. október 25. napjától bruttó 139.600 Ft/hó, azaz bruttó egyszázharminckilencezer-hatszáz forint/hó összegben állapítja meg.
2. a Möt. 80.§ (3) bekezdése alapján Kovács József társadalmi megbízatású alpolgármester költségterítését 2019. október 25. napjától bruttó 20.940 Ft/hó, azaz húszezer-kilencszáznegyven forint/hó összegben állapítja meg.
3. felkéri Wolf Viktória jegyzőt, hogy a döntésről a MÁK illetékes irodáját értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Wolf Viktória jegyző

Tóth Zsuzsanna költségvetési- és adóosztályvezető-helyettes

7. Napirendi pont

Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015.(iv.13.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról

Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. mellékelete)

Hozzászólások:

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy az előterjesztés előzetesen kiküldték. Kérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e. Megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy aki az előterjesztés szerinti határozati javaslattal egyet ért kézfelemeléssel jelezze.

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
138/2019. (X.25.) HATÁROZATA
SZMSZ felülvizsgálatáról

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015.(IV.13.) önkormányzati rendeletén nem kíván változtatni.

Határidő: azonnal

Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester

8. Napirendi pont

A Bizottság tagjainak megválasztása

Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester

Hozzászólások:

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy a képviselő-testület a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság tagjait. Elmondja, hogy az előző testület 1 bizottságot működtetett, az Ügyrendi Bizottságot, melynek a polgármester és az alpolgármester nem lehet a tagja. Javasolja, hogy a bizottsági elnök és tagok megválasztása nyílt ülésen nyílt szavazással történjen. Az érintetteket kérdezi, hogy hozzájárulnak-e a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz. Megállapítja, hogy mindannyian hozzájárulnak. A bizottság tagjainak Tóth Gábor képviselő, a bizottság elnökének Gáspár József képviselőt, kültagjának Baki Jánosné javasolja. Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozta:

**ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
139/2019.(X.25.) HATÁROZATA
Ügyrendi Bizottság tagjainak megválasztásáról**

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdése, 57.§ (1) bekezdése és az 58.§ (1) bekezdése alapján az Ügyrendi bizottság elnökének Gáspár József képviselőt, tagjának Tóth Gábor képviselőt, Baki Jánosné (Ábrahámhegy, Iskola utca 20. szám alatti lakos) nem önkormányzati képviselőt választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester

9. Napirendi pont

Képviselői tiszteletdíjak megállapítása

Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. melléklete)

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy vonatkozó előterjesztést előzetesen megküldtük. Kérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e. Megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy aki a rendelet-tervezettel egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** megalkotja:

**Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2019. (X.25.) önkormányzati rendelete
a képviselők tiszteletdíjáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv 7. melléklete)

10. Napirendi pont

Egyebek

- 10.1. összeférhetlenségre vonatkozó rendelkezésekről tájékoztatás
- 10.2. vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségre történő felhívás
- 10.3. gazdasági program előkészítése
- 10.4. feladat vállalásának előkészítése

Elterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 8. melléklete)

Hozzászólások

Vella Ferenc Zsolt polgármester kéri jegyző asszonyt, hogy adjon tájékoztatást.

Wolf Viktória jegyző elmondja, hogy a Mötv. 36-38.§-ai alapján készített tájékoztató előzetesen minden képviselő részére kiküldésre került. A testület minden tagja nyilatkozott arról, hogy összeférhetlenség vele szemben nem áll fenn.

Vella Ferenc Zsolt polgármester kérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e. Megállapítja, hogy nincs. Megállapítja, hogy a tájékoztatót határozathozatal nélkül a Képviselő-testület tudomásul veszi.

Wolf Viktória jegyző elmondja, hogy a vagyonyilatkozat tételi kötelezettségre történő felhívás a Mötv. 39.§ alapján előzetesen kiküldésre került. A vagyonyilatkozat-tételhez szükséges nyomtatványokat a képviselők részére átadja. A vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségnek a megválasztásuktól számított 30 napon belül kötelesek eleget tenni önmaguk és az egy háztartásban élő hozzátartozók vonatkozásában. Tájékoztató, hogy csak a képviselői vagyonyilatkozat nyilvános. A következő vagyonyilatkozatot 2020. január 1-30. között kell majd megtenni. Felhívja a képviselők figyelmét, hogy a vagyonyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak benyújtásáig – az önkormányzati képviselő jogait nem gyakorolhatja, és a meghatározott juttatásokban sem részesülhet.

Elmondja, hogy a gazdasági program megalkotása szintén jogszabályi kötelezettség, azt az Mötv. 116.§ (5) bekezdése szerint az alakuló ülést követő hat hónapon belül kell elfogadni, illetve felülvizsgálni. Célszerű az alakuló ülésen meghatározni a gazdasági programmal kapcsolatos feladatokat. Kéri a Képviselő-testületet, határozza meg, hogy az önkormányzat gazdasági programja milyen szempontok alapján és határidővel kerüljön előkészítésre.

Vella Ferenc Zsolt polgármester kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület bízza meg a polgármestert, hogy az önkormányzat gazdasági programját a polgármesteri program szempontjainak figyelembevételével készítse elő és azt legkésőbb 2020. április 15. napjáig terjessze a Képviselő-testület elé, kézfelemeléssel jelezze.

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozta:

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
140/2019.(X.25.) HATÁROZATA
Gazdasági Programról

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy az önkormányzat gazdasági programját a polgármesteri program szempontjainak figyelembevételével készítse elő és azt 2020. április 15. napjáig terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester


Határidő: 2020. április 15.

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy az Möt. 12.§-a figyelemmel a lakossági igényekre és a költséghatékonyságra lehetőséget ad arra, hogy nagyobb gazdasági teljesítőképességű, lakosságszámú települési önkormányzat kötelező feladat- és hatáskörét más települési önkormányzat átvállalhatja, a törvényben rögzítettek teljesülése esetén, az érintett beleegyezését követően. Célszerű az új testületnek átgondolnia a feladatátvállalást és a későbbiekben erről rendelkezni. Megköszöni mindazoknak a segítségét, akik támogatták, megköszöni a jelenlévőknek, hogy megtisztelték az alakuló ülést és invitálja a megjelenteket egy koccintásra. Sok sikert kíván a testületnek az elkövetkezendő ciklusidőszakra és további kérdés, hozzászólás nem lévén az ülést 16,37 órakor bezárja.

k.m.f.


Vella Ferenc Zsolt
polgármester




Wolf Viktória
jegyző